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شهید بهشتی

اگر   و  ، آنگاه کدام مجموعه زیر، بازه   است؟ - 1A = [−1, 2]B = (0, 3](2, 3]

A ∪ BB − AB ∩ AA − B

اگر  و  دو مجموعه غیرتهی باشند، مجموعه    برابر کدام است؟ - 2AB∩ ((B ∩ A) ∪ (B − A ))(A ∪ (A ∩ B )) ′

−A
′

B
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از  نفر مسافر در یک هتل،  نفر تاجر هستند و  نفر براي اولین بار سفر کرده اند. اگر  نفر از این تاجرین براي اولین بار سفر کرده باشند، - 3
چند نفر نه تاجرند و نه براي اولین بار سفر کرده اند؟

7223128

52453735

، اگر  و  دو مجموعۀ ناتهی از مجموعه مرجع  باشند، به طوریکه  - 4

تعداد اعضاي مجموعۀ  کدام است؟

ABUn( ∩ B) = 10, n(A ∩ B) = 20, n( ) = 25, n(U) = 65A
′

A
′

A ∪ B

45505560

اگر   و   باشد، حاصل   کدام است؟ - 5A = [1, 7)B = [−6, 5)(B − A) ∪ (A − B)

[−6, 7)[1, 5][−6, 1) ∪ [5, 7)[−6, 1] ∪ (5, 7)

اگر    باشد، مجموعه    چند عضو دارد؟ (   یعنی اشتراك  تا  و    - 6

( یعنی اجتماع  تا 

= {m ∈ Z| − i ≤ m ≤ 8 − i}Ai−∪
i=1
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چه تعداد از عبارت هاي زیر صحیح است؟ - 7
الف) اجتماع دو مجموعه ي متناهی، مجموعه اي متناهی است.

ب) اشتراك یک مجموعه ي متناهی با یک مجموعه ي نامتناهی، مجموعه اي نامتناهی است.

، مجموعه اي متناهی است. پ) اشتراك مجموعه مضارب عدد  با مجموعه مضارب عدد 

ت) اگر  مجموعه اي متناهی و  مجموعه اي نامتناهی باشد مجموعه   مجموعه اي نامتناهی است.
57

ABA − B

1234

،  و  باشد،  کدام است؟ اگر  - 8n(A − B) = 2n(B − A) = 8n(B) = 3n(A)n(A ∪ B)

1291011

اشتراك بازه  هاي   و   برابر   است. اجتماع بازه هاي   و   کدام است؟ - 9[−2, a)(b, 4](− , 1)2
3

(−2a − 1, b)(b, a)

(−3, 1)(−1, )
2
3(1, 4)(−3, 1) − {− }

2
3

اگر دو بازه  هیچ عضو مشترکی نداشته باشند، محدوده  کدام است؟ - 10(2a − 2, ,2−) و (6 a + 1)a

−2 < a < 4−2 < a ≤ 43 ≤ a < 43 < a ≤ 4

اگر  مجموعه ي مرجع:   و   باشد،  - 11

  کدام است؟

MA = {x |x ∈ M, x ≤ 15} , M = {x |x ∈ N , x ≤ 50}= {x |x ∈ M , < 5}B
′

x
−−√

− BA′

{x ∈ M ≥ 10}|x2{x ∈ M |2 < ≤ 10}x
−−√{x ∈ M |4 ≤ < 5}x

−−√{x ∈ M |4 ≤ x}
1



اگر  باشد، آن گاه  کدام است؟ - 12= [ , )An
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با توجه به مجموعه ي  چه تعداد از رابطه هاي زیر صحیح هستند؟ - 13

الف)                      ب)                ج)                   د) 

صفر

A = {{{a}, {∅}, a}}

a ∈ A∅ ⊆ A{{a}} ⊆ A{∅} ∈ A

123

کدام مجموعه تهی نیست؟ - 14

W ∩ (Z − N)N ∩ (Z − W)W ∩ (R − Q)N ∩ (Q − Z)

چه تعداد از موارد زیر، بیانگر مجموعه اي متناهی هستند؟ - 15
الف) همۀ کتاب هاي کتاب فروشی هاي خیابان انقلاب

ب) همۀ نوزادانی که در سال  متولد شده اند.

پ) همۀ اعداد گنگ در بازة  
ت) همۀ مولکول هاي موجود در سر یک سوزن

ج) همۀ انسان هاي روي زمین

د)  
هـ) تعداد نقاط روي محیط یک دایره

1396

(2, 4)

{x ∈ W|x ∈ (−∞, )}106

3456

از بین  دانش آموز،  نفر در کلاس طراحی و  نفر در کلاس ورزشی شرکت کرده اند. اگر  نفر حداقل در یکی از دو کلاس شرکت کرده - 16
باشند، چند نفر فقط در کلاس ورزشی شرکت کرده اند؟

52353143

1381210

اگر  مجموعۀ مرجع،  ،  و  باشد، آن گاه متمم مجموعۀ  چند - 17
عضو دارد؟

Un(U) = 120n(A − B) = 50n(B − A) = 30(A ∪ B) − (A ∩ B)

60504030

اگر  و  مجموعه اي نامتناهی باشد، آن گاه کدام مجموعه حتماً نامتناهی است؟ - 18A ⊆ BA

B′A ∩ BB − A∩A′ B′

اگر  و  باشند، اشتراك مجموعۀ  و  چند عضو - 19
صحیح دارد؟

بی شمار صفر

A = {x ∈ R|x > 1}B = {x ∈ R|x < −1}C = {x ∈ R|x ≤ −1 x ≥ ′A∩یا1 B′

12

کدام گزینه نادرست است؟ - 20

هر مجموعه و متمم اش، دو مجموعه ي جدا از هم هستند.

اگر  و  دو مجموعه مجزا از هم باشند، آن گاه  

اگر  مجموعه اي متناهی و  مجموعه ي نامتناهی باشد، آن گاه   متناهی است.

مجموعه اعداد گویا و متمم آن، هر دو مجموعه هاي نامتناهی هستند.

ABn(A ∪ B) = n(A) + n(B)

ABA ∪ B
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شهید بهشتی


